



В Ухте осужден взяточдатель



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в даче взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей (ч.1 ст.291.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года прибывшим на место ДТП дежурным нарядом полиции было установлено, что во дворе дома по проспекту Ленина фигурант управлял автомобилем, не имея при себе водительского удостоверения, свидетельства о регистрации транспортного средства, страхового полиса ОСАГО, кроме того, отказался выполнить законные требования полицейского о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, тем самым совершил несколько административных правонарушений. С целью избежать привлечения ответственности, в том числе в виде лишения права управления транспортным средством, фигурант, находившийся в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

состоянии алкогольного опьянения, передал одному из полицейских в качестве взятки денежные средства в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, за несоставление документов по фактам совершенных правонарушений и не направление их в суд. О преступных действиях правоохранитель незамедлительно сообщил в дежурную часть.

Приговором суда взяточдателю назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства.

15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1781624>